
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                 
 
 

 Z A P I S N I K 
34. REDNE SEJE OBČINSKEGA SVETA Z DNE  6. 5. 2010 

 
PRISOTNOST NA SEJI  
Prisotni občinski svetniki: Ivan Jordan, Joţef Ţlahtič,  Joţe Rojc,  Janez Zagorc, Ljubo Bekš, 
Bojan Boţič,  Joţef Nose, Damjan Pangerc, Gregor Lipovšek,  Stanislav Kolbl,  Lojze Nebec, 
Nataša Dolamič, Bojana Mencinger, Gašper Bedenčič 
Odsotni: Roman Brunšek (predstavil kot kandidat za ravnatelja) 
Župan: Boštjan Rigler 

Občinska uprava:  Lorena Goričan,  Zdenka Repovţ,                                                                        

Ostali prisotni: mediji, predstavniki krajevnih, vaških in četrtnih skupnosti, občani 

 

 

K 1) 

Ţupan je predstavil dnevni red 34. redne seje občinskega sveta. V skladu z določili Poslovnika je 

predlagal, da se dnevni red dopolni s točko: Sklep o prerazporeditvi sredstev, ki se umesti na 3. 

mesto, ostale točke pa se preštevilčijo. 

 

Predlagana dopolnitev je bila dana na glasovanje. 

 

Predlog sklepa št. 1 

Občinski svet Občine Škofljica je na 34. redni seji, 6. 5. 2010  potrdil dopolnitev dnevnega reda 

s točko:  Sklep o prerazporeditvi sredstev, ki se umesti na 3. mesto. 

 

NAVZOČIH:  12 

ZA: 12 

PROTI:  0 

 

SKLEP  JE  SPREJET. 

 

V nadaljevanju je Ţupan prosil Loreno Goričan,  direktorico občinske uprave, da objasni zakaj 

na dnevnem redu ni sprejema zapisnika 33. redne seje. Direktorica je pojasnila, da so svetniki 

prejeli šele osnutek zapisnika na katerega lahko podajo pripombe in ga zaradi kratkosti roka ni 

bilo moţno dati v obravnavo. Zapisnik 33. redne seje se bo obravnaval in potrjeval na naslednji 

seji skupaj z zapisnikom 34. redne seje. 

 

 

Datum:  7. 5. 2010 

Šifra: 03401-  4 /2010 
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Predlog sklepa št. 2 

Občinski svet Občine Škofljica je na 34. redni seji, 6. 5. 2010  potrdil dnevni red 34.  redne seje 

Občinskega sveta Občine Škofljica z naslednjo vsebino:  

1. Sprejem dnevnega reda 34. redne seje,   

2. Mnenje lokalne skupnosti k imenovanju ravnatelja Javnega zavoda OŠ in vrtca 

Škofljica, 

3. Sklep o prerazporeditvi sredstev, 

4. Pobude in vprašanja. 

 

 

NAVZOČIH:  12 

ZA: 12 

PROTI:  0 

 

SKLEP  JE  SPREJET. 

 

 

K 2) 

 

Ţupan je uvodoma pojasnil: da so svetniki v gradivu prejeli obrazloţitev postopka za imenovanje 

ravnatelja, da dosedanji ravnateljici poteče mandat zato je svet zavoda pričel s postopkom za 

imenovanje novega ravnatelja, da je ena izmed faz v tem postopku tudi pridobitev mnenja 

lokalne skupnosti, da so kandidati, ki izpolnjujejo formalne pogoje za zasedbo delovnega mesta 

ravnatelja vabljeni na to sejo občinskega sveta, da se predstavijo, da ima vsak kandidat na voljo 

7 minut za predstavitev in nato 3 minute za odgovore na morebitna vprašanja, da po predstavitvi 

kandidatov sledi splošna razprava in nato tajno glasovanje na podlagi katerega se bo pripravilo 

mnenje za svet zavoda.  

 

Sledila je predstavitev kandidatov za ravnatelja. Povabljenih je bilo 8 kandidatov. Predstavitve se 

je udeleţilo 6 kandidatov, Anton Kokalj se je opravičil, Goran Popović pa odsotnosti ni sporočil. 

Ţupan je pripomnil, da se bo kandidat Roman Brunšek predstavil kot zadnji, da bo nato lahko 

prisostvoval seji.  

 

Predstavitev je potekala v sledečem vrstnem redu: Mira Kovač,  Pavlina Ošlak, Mag. Marija 

Pepelnak Arnerić, Vida Trilar, Lucija Ţeljko in Roman Brunšek. 

 

Po predstavitvi so sledila vprašanja svetnikov na katere so kandidati odgovarjali. Vprašanja so se 

nanašala predvsem na pedagoške in vodstvene izkušnje, vizijo in strategijo razvoja, problematiko 

Javnega zavoda OŠ in vrtec Škofljica,  izkušnje na področju vodenja in gospodarjenja,  reševanje 

prostorske stiske, poznavanje okoliša, sodelovanje z lokalno skupnostjo, udeleţbo na kulturnih in 

športnih prireditvah izven delovnega časa, ukrepanje ob morebitnih abscesnih dejanjih oz. 

nasilju, itd. 

 

Ţupan je predlagal, da se preide h glasovanju, Loreno Goričan je prosil, da poda navodila za 

izvedbo glasovanja.  

 

Lorena Goričan je povedala, da je potrebno sprejeti sklep, da se glasovanje opravi tajno, da je 

potrebno na predlog ţupana določiti tričlansko komisijo, ki bo izvedla glasovanje, da komisiji 

predseduje član, ki ga izmed sebe izbere komisija, da je pripravljenih 14 z ţigom overjenih 

glasovnic na katerih so navedenih vsi kandidati in navodila za glasovanje, ki jih svetnikom vroči 

komisija, da je v sosednji pisarni pripravljen prostor in glasovalna skrinjica, da se zagotovi 

tajnost glasovanja, da komisija pred pričetkom glasovanja določi čas glasovanja in po končanem 
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glasovanju ugotovi izid glasovanja o katerem sestavi zapisnik, ki ga podpišejo vsi, ki so vodili 

glasovanje in da predsedujoči takoj po ugotovitvi rezultatov objavi izid glasovanja na seji.  

 

Predlog sklepa št. 3 

Občinski svet Občine Škofljica je na 34. redni seji, 6. 5. 2010 sprejel sklep, da se glasovanje o 

kandidatu za ravnatelja/ico Javnega zavoda OŠ in vrtec Škofljica opravi tajno. 

 

NAVZOČIH:  14 

ZA: 13 

PROTI: 1 

 

SKLEP  JE  SPREJET. 

 

Predlog sklepa št. 4 

Občinski svet Občine Škofljica je na 34. redni seji, 6. 5. 2010 sprejel sklep, da na podlagi 50. 

člena Poslovnika občinskega sveta ţupan predlaga, da občinski svet izmed članov sveta določi 

tričlansko komisijo v sledeči sestavi: 

- Joţef Ţlahtič kot predsednik komisije za druţbene dejavnosti 

- Nataša Dolamič kot predsednica komisije za volitve in imenovanje 

- Ljubo Bekš kot predsednik komisije za statut in poslovnik. 

   

NAVZOČIH:  14 

ZA: 13 

PROTI: 1 

 

SKLEP  JE  SPREJET. 

 

Komisija je izmed sebe za predsedujočega izbrala Joţefa Ţlahtiča. Člani komisije so vročili 

glasovnice članom občinskega sveta in sproti označili, kateri član je prejel glasovnico. Čas 

glasovanja je bil 5 minut in se je zaključil ob 19.12. Komisija je ugotovila izid glasovanja in o 

tem sestavila zapisnik. Joţef Ţlahtič je objavil sledeči izid glasovanja: 

 
- število razdeljenih glasovnic: 14 

- število oddanih glasovnic: 14 

- število neveljavnih glasovnic: 0 

- število veljavnih glasovnic: 14 

 

- število glasov, ki jih je dobil posamezni kandidat: 

 kandidat pod zaporedno številko 1: 13 

 kandidat pod zaporedno številko 2: 0 

 kandidat pod zaporedno številko 3: 1 

 kandidat pod zaporedno številko 4: 0 

 kandidat pod zaporedno številko 5: 0 

 kandidat pod zaporedno številko 6: 0 

 kandidat pod zaporedno številko 7: 0 

 kandidat pod zaporedno številko 8: 0 

 

- imenovan je kandidat: Roman Brunšek, ki je prejel največ glasov in sicer 13 . 

 

Po končanem tajnem glasovanju je dal ţupan na glasovanje sprejetje mnenja o imenovanju 

ravnatelja Javnega zavoda OŠ in vrtca Škofljica. 
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Predlog sklepa št. 5 

Občinski svet Občine Škofljica je na 34. redni seji, 6. 5. 2010, podal mnenje, da je na podlagi 

osebne predstavitve, razprave in glasovanja, najustreznejši kandidat za zasedbo prostega delovnega 

mesta Ravnatelja Javnega zavoda OŠ in vrtca Škofljica Roman Brunšek . 

 

NAVZOČIH:  14 

ZA: 14 

PROTI: 0 

 

SKLEP  JE  SPREJET. 

 

Obrazloţitev mnenja: 

Glede na predstavitve so vsi kandidati izpolnjevali zakonsko določene pogoje za zasedbo 

omenjenega prostega mesta. Na osnovi predstavitev in postavljenih vprašanj, ki so bila 

kandidatom zastavljena s strani občinskih svetnikov, med drugim tudi vprašanja o dosedanjih 

pedagoških in vodstvenih izkušnjah, o njihovi viziji, strategiji razvoja in problematike Javnega 

zavoda OŠ in vrtec Škofljica, ter izkušnjah na področju vodenja in gospodarjenja, se je kot 

najbolj primeren kandidat izkazal Roman Brunšek. 

 

K 3) 

 

Ţupan je svetnike seznanil, da se namerava v obstoječi zgradbi OŠ na Škofljici z manjšimi 

ukrepi zagotoviti dodatne prostore za nemoteno izvajanje pouka glede na predvideno večje 

število učencev v naslednjem šolskem letu. Opravljen je bil ogled prostorov in na podlagi tega se 

je pripravil popis del. Ocenjena vrednost je 40.000 EUR skupaj z opremo pa 60.000 EUR. Da bi 

z omenjeno investicijo lahko pričeli takoj po končanem pouku bi bilo potrebno sprejeti sklep o 

prerazporeditvi sredstev v višini 40.000 EUR iz proračunske postavke 23002 Tekoča 

proračunska rezervacija, ki bi jih z rebalansom, ki se pripravlja vrnili nazaj.  

 

Joţefa Ţlahtiča je zanimalo za kakšno investicijo gre. Ţupan je odgovoril, da gre za zgornje 

prostore v šoli kjer so veliki kabineti, ki bi jih bilo treba preurediti.  

 

Alojz Nebec je povprašal ali bo s temi deli šola sedaj v celoti izkoriščena ali bo še kaj ostalo za 

rezervo in ali je s tem ogroţena gradnja šole na Lavrici. Ţupan je odgovoril, da kar se da rešiti z 

manjšimi posegi je izkoriščeno vse ostalo bi zahtevalo večje posege. Ta investicija pa niva vpliva 

na gradnjo šole na Lavrici. 

 

Janez Zagorc je povprašal ali se s temi deli rešuje tudi zbornica za Glasbeno šolo. Ţupan je 

odgovoril, da bo zbornica na istem hodniku samo malo se bo prestavila. 

 

Ţupan je dal na glasovanje sklep o prerazporeditvi sredstev. 

 

Predlog sklepa št. 6 
Občinski svet Občine Škofljica je na 34. redni seji, dne 6. 5. 2010 sprejel sklep, da se za preureditev 

prostorov, za namene zagotovitve dodatnih učilnic v Osnovni šoli Škofljica, v proračunu Občine 

Škofljica za leto 2010, odpre nova proračunska postavka Preureditev Osnovne šole Škofljica.  

Sredstva v višini 40.000 EUR se prerazporedijo s proračunske postavke 23002 Tekoča proračunska 

rezervacija. 

Občinski svet s tem sklepom potrjuje izvedbo investicije ter se strinja, da se sredstva v predvideni višini 

60.000,00 (ki vključujejo tudi opremo), zagotovijo v rebalansu proračuna za leto 2010.  

 

NAVZOČIH:  15 

ZA: 15 
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PROTI: 0 

 

SKLEP  JE  SPREJET. 

 

K 4) 

 

Damjan Pangerc je dal pobudo, da se spomladi in poleti kontejnerji za BIO odpadke praznijo 1 x 

tedensko in ne 1 x na dva tedna. Namreč, ko so ti kontejnerji, ki so majhni polnil ljudje organske 

odpadke odvrţejo v navadne kontejnerje in potem se tisti, ki pobirajo smeti jezijo. 

 

Bojan Boţič je navzoče seznanil, da so se pred kratkim sestale krajevne skupnosti in nekaj 

njihovih članov, ki niso zadovoljni s svojim statusom saj naj bi jim bil ta odvzet nekje v letu 

1996. Krajevne skupnosti bodo podale nekaj pobud za spremembo na tem področju. Hkrati bi 

ţelel, da se še v tem mandatu rešijo priklopi na kanalizacijo na Lavrici. Nekateri naj bi se nanjo 

priklapljali na črno, ker so dobili soglasje VOKE, ko ta še ni potrebovala potrdil o plačilu. Meni, 

da na tem področju vlada anarhija. Lorena Goričan je odgovorila, da po njenih podatkih anarhije 

ni. Problem je v tem, ker je imela občina v letih 2003 in 2004 zunanje računovodstvo in ni 

informatizirane zbirke zato je občina najela študenta, ki je fizično pregledal vsak bančni izpisek 

posebej in vsa plačila poknjiţil za vse tiste, ki so v teh letih plačevali. Tisti, ki so potrdilo o 

plačilu prinesli s seboj jim je občina takoj izdala potrdilo o plačilu in takih potrdil je bilo veliko. 

VOKA je tudi obveščena, da brez potrdil, ki jih izda občina ne smejo priklopiti nikogar. V 

kolikor se ve za kakšen primer bi bilo dobro, da se sporoči. Takih, ki so plačali in se ne morejo 

priklopiti na kanalizacijo naj ne bi bilo. Bo pa nekaj primerov, ko je plačnik Reality.  

 

Janeza Zagorca je zanimalo kako je z njegovo pobudo, ki jo je dal na eni prejšnjih sej glede 

ustanovitve Krajevne skupnosti Škofljica in ali se predvideva zniţanje stroškov za prevoze 

šoloobveznih otrok iz Lavrice sedaj, ko obratuje proga 3B. Ţupan je pojasnil, da je ustanovitev 

KS Škofljica stvar spremembe statuta glede zniţanja stroškov pa se zadeva ţe preverja. 

 

Bojana Mencinger se je zahvalila vsem tistim, ki so se trudili za vzpostavitev proge 3B in upa, da 

se bo obdrţala. Hkrati je opozorila, da je potrebno preveriti vozne rede, ki naj ne bi bili usklajeni. 

 

Roman Brunšek je povedal, da občani opozarjajo, da vsa avtobusna postajališča za progo 3B še 

niso urejena in bi bilo to potrebno urediti. Ivan Jordan je dodal, da v kolikor bi lastniki dali 

soglasje bi bile zadeve ţe urejene. 

 

Alojza Nebca je zanimalo če bo na začetku Lavrice še kakšna dodatna postaja. Ţupan je 

odgovoril, da ni v planu, da je pomanjkljivost na Škofljici, ko je postaja samo na eni strani.  

 

Seja je bila zaključena ob 19.40. 

 

 

 

 

 

 

Zapisala:                                                                                                Boštjan Rigler 

Zdenka Repovţ                                                                                        Ţ U PA N  


